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Para calcular la posicion de la persona, lo mejor es usar el algoritmo de
Verlet: Fle) A

T )AL
Tiy1 = 20 — Ti—1 + Fla)Ar

La fuerza que experimenta la persona para un desplazamiento h cualquie-
ra es:

h

Vh? + L?

Reemplazando esta fuerza en el algoritmo de Verlet, tenemos:

hg
mg — 2k(y/h? + L% — L)\/’L?Jf—”Atz
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F(h) =mg—2k(Vh?+ L? - L)

hig1 = 2h; — hi—y +
Ahora necesitamos saber la posicion de los primeros dos instantes. Para

esto, usamos las condiciones iniciales, que nos dicen que hg = h(t =0) =0y
ho = h(t = 0) = 0. Del algortimo de Verlet, tenemos que:

hy = h(t =0,5) = hoAt + hg = 0At +0 =0

Luego, hg = hy = 0.
Con los dos primeros valores, podemos iterar para calcular el resto de las

posiciones:
mg — 2k(\/h3 + L? — L)\/h’;lJF—L2
hy = h(t =1) = 2hy — hy + DA = 2,45[m]
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mg ( 2 ) /13 + L2 AF — 7 33
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mg — 2]{;“/@ - L) h’;

A = 14, 3[m]

hy = h(t = 1,5) = 2hy — by +

[m]

hy = h(t =2) = 2hs — hy +

m

Finalmente, hemos encontrado la posicion de la persona en el instante
t = 2[s], que vale 11, 85[m].



